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YHDISTYKSEN YLIMÄÄRÄINEN KOKOUS 
 
AIKA  28.6.2009 klo 13.15 – 13.55 
 
PAIKKA Kurisjärvi, Toijala. Riisikkalantie 179, 38700 Kylmäkoski 
 
LÄSNÄ Sarita Keppola  

Anna Kulmakorpi  
Marketta Lähdekorpi  
Arja Myllylä 
Lasse Myllylä  
Katariina Salomaa 
Teija Salomaa  
Katja Ylinen  
Anna Niiranen    (poistui kokouksesta esityslistan kohdan 5 käsittelyn jälkeen) 
Eeva Teräväinen   (poistui kokouksesta esityslistan kohdan 5 käsittelyn jälkeen) 
Tiina Hietala   (poistui kokouksesta esityslistan kohdan 5 käsittelyn aikana) 
Elina Järvenpää  (poistui kokouksesta esityslistan kohdan 5 käsittelyn aikana) 
Kirsi Kotisaari  (poistui kokouksesta esityslistan kohdan 5 käsittelyn aikana) 
Annamaaria Lujanen  (poistui kokouksesta esityslistan kohdan 5 käsittelyn aikana) 
Marjukka Mäkinen  (poistui kokouksesta esityslistan kohdan 5 käsittelyn aikana) 
Helena Prepula  (poistui kokouksesta esityslistan kohdan 5 käsittelyn aikana) 
Tuija Hatakka  (poistui kokouksesta esityslistan kohdan 5 käsittelyn aikana) 

 
Osallistujaluettelo (liite 1). 

 
Valtakirjalla edustettuna:  
Lotta Kekäläinen 

 
1. Kokouksen avaaminen  

 
Yhdistyksen puheenjohtaja Lasse Myllylä toivotti läsnäolijat tervetulleiksi ja avasi kokouksen. 

 
 
2. Valitaan kokouksen puheenjohtaja, sihteeri, kaksi pöytäkirjantarkastajaa ja 

tarvittaessa kaksi ääntenlaskijaa 
 
Kokouksen puheenjohtajaksi valittiin Lasse Myllylä, sihteeriksi Sarita Keppola, pöytäkirjantarkastajiksi 
sekä ääntenlaskijoiksi Elina Järvenpää sekä Tuija Hatakka. 
 
Elina Järvenpää ja Tuija Hatakka poistuivat kokouksesta kokouksen esityslistan kohdan 5 ja 
sääntöehdotuksen kohdan 9 jälkeen. Heidän tilalleen pöytäkirjantarkastajiksi sekä ääntenlaskijoiksi valittiin 
Marketta Lähdekorpi sekä Anna Kulmakorpi. 
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3. Todetaan kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 

 
Kokous todettiin laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi. Kutsu on ollut jäsenlehdessä, joka on 
ilmestynyt vkon 24 alussa (8.-9.5). 

 

4. Hyväksytään kokouksen työjärjestys 
 

Yhdistyksen nykyiset säännöt mahdollistavat, että hallituksen päätöksellä voidaan hakea muiden yhdistysten 
jäsenyyttä. Hallitus on keväällä päättänyt, että yhdistys hakee Helsingin Seudun kennelpiiri ry:n sekä 
Suomen Kennelliitto ry:n jäsenyyttä. Hakemukset on lähetetty eteenpäin ja yhdistys on jo hyväksytty 
Helsingin Seudun kennelpiiri ry:n jäseneksi.  
Esityslistan kohta 6 on laitettu esityslistalle siltä varalta, että SKL tai/ja HSKP haluaisivat kuitenkin  
yhdistyksen päätöksen asiasta.  
 
Päätettiin hyväksyä esityslista kokouksen työjärjestykseksi, vaikka esityslistan kohta 6. Suomen Kennelliiton 
sekä Helsingin Seudun kennelpiirin jäsenyys hakemukset ovatkin edenneet jo hallituksen toimesta. 

 

5. Hallituksen esitys yhdistyksen uusiksi säännöiksi 
 

Hallituksen esitys uusiksi säännöiksi päätettiin käydä läpi kohta kohdalta. Seuraavia kohtia päätettiin 
muuttaa/tarkentaa (muutokset kursivoidulla ja lihavoidulla): 
 
2. Tarkoitus ja toiminnan laatu 
… 
Tarkoituksensa toteuttamiseksi yhdistys voi 
 järjestää keskustelu-, neuvonta- ja koulutustilaisuuksia 
 harjoittaa jalostusneuvontaa ja järjestää jalostustarkastuksia 
 järjestää pentuvälitystä 
 järjestää erikoisnäyttelyitä 
 harjoittaa alaan liittyvää julkaisu- ja tiedotustoimintaa 
 toimia yhteistyössä muiden koirayhdistysten kanssa, kotimaassa ja ulkomailla 
 järjestää kokeita ja kilpailuja 
 
4. Jäsenet 
… 
Yhdistyksen jäseniä ovat varsinaiset jäsenet, kunniapuheenjohtaja, kunniajäsenet, tuomarijäsenet, 
ainaisjäsenet, nuorisojäsenet (alle 18-vuotiaat) sekä perhejäsenet.  
Yhdistyksen hallituksen ehdotuksesta voidaan sen kunniapuheenjohtajaksi tai kunniajäseneksi kutsua 
henkilöitä, joille yhdistys tahtoo osoittaa erikoista kunnioitusta ja kiitollisuutta. Ehdotus alistetaan 
vuosikokoukseen ratkaistavaksi, jolloin päätöksentekoon vaaditaan 3/4 annetuista äänistä. 
Kunniapuheenjohtajalla sekä kunniajäsenellä on samat oikeudet kuin varsinaisilla jäsenillä, mutta he ovat 
vapaat kaikista maksuista. 
… 
 
11. Yhdistyksen kokousten koollekutsuminen 
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Hallituksen on kutsuttava yhdistyksen kokoukset koolle vähintään neljätoista (14) vuorokautta ennen 
kokousta jäsenille postitetuilla kirjeillä, yhdistyksen lehdessä tai sähköpostitse. 
 
 
12. Vuosikokous 
Yhdistyksen vuosikokouksessa käsitellään seuraavat asiat: 
 

1. Kokouksen avaus 
2. Valitaan kokouksen puheenjohtaja, sihteeri, kaksi pöytäkirjantarkastajaa ja 

tarvittaessa kaksi ääntenlaskijaa 
3. Todetaan kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 
4. Hyväksytään kokouksen työjärjestys 
5. Esitetään tilinpäätös, vuosikertomus ja tilintarkastajien lausunto 
6. Päätetään tilinpäätöksen vahvistamisesta ja vastuuvapauden myöntämisestä 

hallitukselle ja muille vastuuvelvollisille 
7. Vahvistetaan toimintasuunnitelma, tulo- ja menoarvio sekä liittymis- ja jäsenmaksujen 

suuruus 
8. Valitaan hallituksen puheenjohtaja ja muut jäsenet erovuoroisten tilalle 
9. Valitaan yksi tai kaksi tilintarkastajaa ja heille varatilintarkastajat 
10. Valitaan yhdistyksen edustukset Suomen Kennelliitto - Finska Kennelklubben 

ry:n, Suomen Seurakoirayhdistyksen, paikallisen kennelpiirin kokouksin sekä 
muihin tarpeellisiin kokouksiin 

11. Käsitellään muut kokouskutsussa mainitut asiat, sekä muut esille tulevat asiat, 
joista voidaan keskustella, mutta ei päättää 

 
 
Sääntöehdotus kohdan 9. jälkeen sekä kohtien 10.- 12. käsittelyn aikana kokouksesta poistuivat: Tuija 
Hatakka, Tiina Hietala, Elina Järvenpää, Kirsi Kotisaari, Annamaaria Lujanen, Marjukka Mäkinen sekä 
Helena Prepula. 
 
Sääntöehdotusten käsittelyn jälkeen kokouksesta poistuivat Eeva Teräväinen sekä Anna Niiranen. 
 
Koska pöytäkirjantarkastajiksi valitut Elina Järvenpää sekä Tuija Hatakka poistuivat kokouksesta ennen 
kokouksen loppumista valittiin heidän tilalleen pöytäkirjantarkistajiksi Marketta Lähdekorpi sekä Anna 
Kulmakorpi. 
 

6. Hallitus esittää, että yhdistys hakee Suomen Kennelliiton sekä Helsingin 
Seudun kennelpiirin jäsenyyttä 

 
Päätettiin yksimielisesti hakea Suomen Kennelliiton sekä Helsingin Seudun kennelpiirin jäsenyyttä. 
 

7. Muut asiat  
 

Ei muita asioita. 
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8. Kokouksen päättäminen 
 

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 13.53 . 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pöytäkirjan vakuudeksi 
 
 
   
 
  Lasse Myllylä      Sarita Keppola 
  puheenjohtaja     sihteeri 
 
 
 
 
 
Olemme tarkastaneet pöytäkirjan ja todenneet sen kokouksen kulkua vastaavaksi. 
 
 
 
   
  Marketta Lähdekorpi    Anna Kulmakorpi 
  pöytäkirjantarkastaja    pöytäkirjantarkastaja 
 
 


